Wir leben Team und wir lieben Menschen...



Pflegehilfskraft (m/w/d)

für den Sozialen Pflegedienst in 97769 Bad Brückenau in Teilzeit.

WER WIR SIND:

Der "Soziale Pflegedienst der Landeskirchlichen Gemeinschaft Bad Brückenau gGmbH" ist ein seit mehr als 25 Jahren in der häuslichen Kranken- und Altenpflege tätiges Unternehmen mit Sitz in Bad Brückenau (nördliches Bayern, zu Füßen der Rhön). Unser Pflegedienst ist eine Einrichtung des Evangelischen Gemeinschaftsverbandes Hessen-Nassau e. V. (EGHN).

Mit 20 Mitarbeitenden in der häuslichen Pflege bieten wir eine ganzheitliche Versorgung an und leben dabei ein christliches Menschen- und Weltbild.



DAS SOLLTEN SIE MITBRINGEN:

- ① Mitgliedschaft in einer christlichen Gemeinde
- Soziale Kompetenz
- (+) Liebe zu Teamwork
- ① Verantwortungsbewusstsein für die ihnen anvertrauten Menschen
- Freude daran, Ihren Verantwortungsbereich zu gestalten
- (+) Führerschein Klasse B



DAS DÜRFEN SIE ERWARTEN:

- Einen Arbeitsplatz, an dem der Mensch z\u00e4hlt und christliche Werte gelten
- Ein engagiertes Team mit guterZusammenarbeit und wenig Fluktuation
- Ein flexible und mitarbeiterorientierte Dienstplangestaltung
- Möglichkeiten der Fort- und Weiterbildung
- Eine Vergütung in Anlehnung an AVR-DW Bayern
- Hilfe bei der Wohnungssuche, denn wir wünschen uns, dass Sie in unserer Nähe wohnen



Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Dann freuen wir uns über Ihre Kontaktaufnahme!

Gabriele Möller (PDL), Sozialer Pflegedienst Tel.: 09741 931 200

Ihre Bewerbung mit allen Unterlagen schicken Sie bitte an: Sozialer Pflegedienst der Landeskirchlichen Gemeinschaft gGmbH Bad Brückenau, Kirchplatz 1, 97769 Bad Brückenau

- Bewerbung@sozialerpflegedienst.org
- Sozialer Pflegedienst der Landeskirchlichen Gemeinschaft gGmbH Bad Brückenau, Kirchplatz 1, 97769 Bad Brückenau